评论

中国瓶装饮 用水的国标中水 质指标仅有20 项,相比之下,自

质指标有106项。 中国瓶装水 标准滞后,测菌仍 然按前苏联的标 准。据悉,地方瓶 装水水质标准的 制定大多都有企 业的参与。

来水的标准中水

(本报今日21版)

清澈的瓶装水里 多少肮脏的"秘密"

地下水重金属超标,水源被污染,自来水屡屡遭 遇"二次污染",诸如此类的事实,让不少人对自来水 "敬而远之",于是,形形色色的瓶装水便成为一些家 庭的生活必需品

然而,让人始料不及的是,清澈的瓶装水里,也是 藏污纳垢,隐藏着诸多不为公众所知的肮脏秘密:瓶 装水水质标准不如自来水——瓶装水水质指标仅有 20项,远远少于自来水国标中的106项……

饮用水就是饮用水,不管它是自来水,还是天然 的、山泉的、矿物质的水,水质都攸关人的生命与健 康,不应该因为名称的不同、价格的不同,而区分为 "脏水"和"圣水"。不管是中国哪个地域的人,它不 应该区分有什么地标、企标,而应该有统一的国标,

瓶装水标准真的不如自来水? 瓶装水为何缺乏 统一的国标?对此,雀巢、统一、可口可乐、康师傅等 知名企业讳莫如深,均表示自己的生产标准是"企业

秘密":即便是权威专家,也是欲言又止,语焉不详, 诡称:"这很复杂。几句说不清"。"说不清"的"企业 秘密"背后,公众的知情权如何安放!公众的生命健 康,谁来保障!

近几年,我国流行"移民潮",我询问几位已经移 没有三聚氰胺。乍开始,我权当一句笑话听,现在看 并非完全没有道理---生命高于一切,当环境恶劣 危及人的生命健康与幸福感时,"逃离"或许是一种 不错的选项。只是,能有这个选项的仅是个别,而且 理由过于无奈和悲怆。

水是生命之源! 偌大的中国,林立的公权机关, 为啥管不好一袋奶、一瓶水?这是地球人的疑窦与 诘问。建设"美丽的中国"、实现"中国梦",不妨从为 公众提供放心奶、放心水开始,这更为实在和实惠, 而且也更受公众欢迎

民或忙碌移民的朋友:"为啥移民?"很多人的答案 是:外国水好,没有重金属:空气好,没有雾霾:奶好,

幼儿园为抢生源投毒 令人震惊

微评论

郭文斌

河北平山县两所幼儿园因生源问题 产生矛盾,一家幼儿园园长用注射器将 毒鼠强注射到酸奶中,派人将其和拼音 本等物装在一起,于4月24日早晨放到 了死亡女童所在幼儿园的上学路上,导 致两女童误食死亡。(本报今日15版)

幼儿园园长为了抢生源,竟然投毒, 如此恶毒做法,令人震惊。抢生源,也本 该是光明正大,利用学校高品质的教育 质量"抢",利用幼儿园的优秀师资"抢", 可利用投毒抢生源则不仅害人也害己。

幼儿园园长投毒,其心何其残忍,因 为完全可以预料到,会有孩子不小心误 食,从而危及到孩子的生命安全,作为幼 儿园园长,怎么能下此毒手?

从现状来看,我们的幼儿教育因为 没有被纳入义务教育阶段,其管理呈现 出一片乱象,且具有教育资源分布极不 公平现象。因此,幼儿园虐童事件也频 发,至于体罚孩子现象更是层出不穷 这一方面体现出教育不公,另一方面也 体现出教育监管部门没有尽责的困局。

幼儿教育需要严格的管理,更不能 将其推向市场化,如果放任不管,或是只 管着那些"机关幼儿园",悲剧恐怕不会 有句号

湖北恩施来凤 县高级中学,日前为 本校一名考上清华 大学的学生立传塑 像。昨日,此事在微 博上迅速发酵,引发 广泛关注和热议,其 中支持者有之,更多 的是对这一做法表 达了不同看法。

(本报昨日13版)

校园内塑"状元"折射扭曲的教育观

无论是国家教育主管部门,还是社会舆论,一 向主张淡化高考状元。然而,来凤县高级中学,去 年花钱租来鼓乐队,黑色轿车载着"状元游街"招 摇过市、余波未平,今年却又不惜重金为高考状元 竖起塑像,如此高调炒作、追捧状元.不但与当下 的主流意见相悖,而且也有违教育理念和本质。 当遭受质疑时,其校长周曼,美其名曰要为学生树 立身边的榜样,刺激和激励学生。但笔者所要说 的是,如此功利性地炒作高考状元,把分数高低作 为唯一评价学生优劣的标准,不仅不能为学生树 立不好的榜样,还会扭曲学生的价值观和人生观。

高考状元固然是学业优秀者,但并不能代表

教育的本质和全部。学校能培养出状元,反映出 的也仅仅是这个学校的考试水平,而非育人水 平。教育之本,在于树人。而不是在学生心智还 不太成熟时,就扭曲他们的人生观、价值观,向其 灌输一些功利思想和虚荣心。况且,面对蜂拥而 至的荣誉和利益,作为高考状元又是否真的能够 做到气定神闲?这都让人们担忧。

因此,学校与其盲目地迷恋和崇拜高考状元, 甚至无知到为其树碑立传,不如把视角转移到每 一位莘莘学子身上,只有教学质量的全面提升和 学生综合素质的全面提高,才是教育的根本,也才 是最好的榜样



专业品质! 真材实料!

格力空调销售连续8年全球第

格力空调

依托专业化和高品质,格力空调热销5·1。买品质选格力









活动时间: 4月13日-5月5日 活动范围: 全省各格力专卖店、卖场专柜 购格力U尊+300元送价值3680元格力净水机

购 格力U雅变频空调, 可享最高优惠600元

购i系列柜机 送变频挂机! 购格力空调再购晶弘冰箱可在原冰箱优惠基础上再享200元优惠! 购晶弘冰箱可参加格力小家电 "0元欢乐购"活动!(限格力专卖店,详见活动海报)